

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 92 (8063)

Четверг, 14 мая 1981 года

Цена 2 коп.

Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь!

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

В КАНУН ОТВЕТСТВЕННОЙ ЛЕТНЕЙ ПОРЫ

В животноводстве завершается напряженный и ответственный период стойлового содержания общественного стада. Впереди летняя пора, на которую животноводы нашего района возлагают большие надежды. Именно в предстоящие месяцы пастбищного содержания дойного стада и молодняка крупно-рогатого скота они предполагают ликвидировать «минус», допущенный в продуктивности животных в истекшие четыре с лишним месяца, и покрыть отставание в валовом производстве молочной продукции и продаже ее государству.

Но добиться этого лишь там, где в намеченные сроки и с хорошим качеством готовятся к этой ответственной кампании. И участники районной комиссии, которые сегодня проводят на фермах совхозов СПО «Родина» очередной «Единый день животновода», оценят, кто и как готовится использовать резервы летнего сезона, выявят недостатки, помогут наметить пути их исправления.

В канун этого мероприятия, вносящего всякий раз живую струю в социалистическое соревнование животноводов, состоялось областное селекционное совещание руководителей объединений, начальников районных управлений и председателей райкомов профсоюза работников сельского хозяйства, на котором начальник областного управления сельского хозяйства А. Г. Богачев рекомендовал особое внимание в «Единый день животновода» обратить на готовность каждой фермы рационально использовать пастбища и поля с многолетними травами. Этот фактор должен стать главным условием социалистического соревнования животноводов в летний период.

По традиции сегодня на многие фермы приедут с товарами работники райпо и управления бытового обслуживания населения, покажут концерты самодеятельные артисты сельских клубов и Домов культуры, прочтут лекции лекторы городской первичной организации общества «Знание».

А. ГИНДОВА.

Среди коллективов совхозов первое место присуждено животноводам «Сланцевского» (директор совхоза Г. Ф. Лакно, секретарь партийной организации В. А. Антонов, председатель рабочего комитета профсоюза В. Л. Тилик, главный зоотехник А. С. Мишакин), которые выполнили план валового производства молока на 103 процента, продали молока государству на 5 процентов больше, чем планировали, при плане 204 килограмма от каждой коровы получили по 209 килограммов молока, всю молочную продукцию продали государству первым сортом.

За достигнутые успехи в социалистическом соревновании коллектив совхоза награждается переходящим Красным вымпелом и денежной премией.

Второе место среди коллективов совхозов решено не присуждать, так как остальные хозяйства не выполнили условия социалистического соревнования.

Среди ферм первой группы первое место присуждено коллективу фермы Загривье совхоза «Сланцевский» (бригадир Д. Э. Кутсар), обеспечившему надой на фуражную корову 214 килограммов молока при плане 201, что выше уровня прошлого года на 7 килограммов, сдавшему всю молочную продукцию первым сортом с жирностью 3,5 процента. Ему присуждены переходящий Красный вымпел и премия.

Второго места удостоен коллектив фермы Перебор совхоза «Родина» (бригадир В. Г. Евдокимов), получивший от каждой коровы по 204 килограмма молока, что на 2 килограмма больше, чем планировалось, и на 5 выше уровня прошлого года. Все молоко сдано государству высшим сортом.

Животноводы фермы Монастырек совхоза «Родина» (бригадир Е. С. Иванова) заняли третье место. Они надоили от каждой из коров, содержащихся на ферме, по 181 килограмму вместо 175, предусмотренных планом (рост к уровню прошлого года составил 7 килограммов).

Среди коллективов ферм второй группы по-прежнему лидируют гостицкие животноводы из совхоза «Сланцевский» (бригадир З. Я. Ер-

ИТОГИ АПРЕЛЯ

В сложных условиях пришлось работать в апреле животноводам нашего района. Нехватка кормов, низкое их качество, ряд организационных неполадок помешали объединению «Родина» выполнить план валового производства молока и продажи его государству. Надой на фуражную корову составил всего 190 килограммов молока, а не 202, как это предусматривалось планом.

И тем не менее в этих трудных условиях завершающего этапа зимовки скота ряд коллективов животноводов успешно выполнил намеченные на четвертый месяц первого года новой пятилетки рубежи. Райком профсоюза работников сельского хозяйства и руководство СПО «Родина» рассмотрели итоги социалистического соревнования в животноводстве в минувшем месяце и определили победителей среди коллективов и в индивидуальном трудовом соревновании.

Среди коллективов ферм (шова), которые обеспечили самую высокую по СПО «Родина» продуктивность коров, получив от каждой из них по 326 килограммов молока, что на 65 килограммов выше уровня прошлого года, и на 93 килограмма больше, чем предусматривалось планом. Кроме того, животноводы фермы Гостицы сдали все молоко первым сортом с жирностью 3,72 процента. Им вновь присуждены переходящий Красный вымпел и денежная премия.

В соревновании среди мастеров машинного доения победила О. Г. Тимошенко (ферма Загривье совхоза «Сланцевский»), которая надоила в пересчете на одну корову 291 килограмм молока при плане 260 килограммов. За достигнутые успехи в соревновании О. Г. Тимошенко награждается переходящим Красным вымпелом.

Второе место присуждено мастеру машинного доения с фермы Перебор совхоза «Родина» Т. М. Ершовой, получившей от каждой из коров своей группы по 288 килограммов молока, что на 43 килограмма больше планируемого, и на 52 килограмма выше уровня прошлого года.

На третье место вышла Л. А. Никитина — доярка совхоза «Осьминский» (ферма Морди), которая при плане 230 килограммов надоила в среднем от каждой коровы по 276 килограммов молока.

В соревновании среди звеньев, работающих по поточно-цеховой системе организации труда, победителем с вручением денежной

НА ВАХТЕ—ГОРНЯКИ

Передовая бригада шахты № 3, руководимая В. П. Касьяновым, с каждым новым майским днем увеличивает добычу сланца. Работает она в три смены и за сутки выдает свыше 1.100 тонн топлива при плане 1.050 тонн. Сланец в основном крупный, что особенно ценно.

За четыре месяца первого года одиннадцатой пятилетки замечательный шахтерский коллектив добыл 8.418 тонн топлива, что составляет 109 процентов к производственному заданию.

Пламя социалистического соревнования среди горняков разгорается все ярче и сильнее. Они полны решимости перекрыть пятимесячный план и дать горючий камень дополни-



тельно. Примечательно и то, что в бригаде нет отстающих. В ней широко развиты товарищеская взаимопомощь и взаимовыручка. За смену каждый горняк не только выполняет, но и перевыполняет установленную норму.

Тон в трудовом соревновании задают бригадир и горнорабочие Ю. Ф. Леонов и В. А. Караваев. Они ударники коммунистического труда.

Н. ПЕРМАН, обществ. корр.

РИТМЫ КОМСОМОЛЬСКОЙ ЖИЗНИ

ПОСВЯЩЕННЫЙ ДНЮ ПОБЕДЫ

Утром девятого мая комсомольцы шахты «Ленинградская» собрались для участия в автомотопробеге по местам боевой славы нашего района. Колонна из машин и мотоциклов, украшенная транспарантами, проследовала к памятнику «Скорбящий воин». Затем ребята побывали у захоронений в Попковой Горе, Малой Руе, у памятника «Слава» и на северной окраине города. Ко всем братским захоронениям, у которых побывали комсомольцы, возложены венки.

По итогам пробега, посвященного памяти павших в боях за освобождение города, комсомольцы готовят альбом.

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР

36-й годовщине со дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне был посвящен вечер, проведенный комсомольской организацией индустриального техникума. Перед ребятами выступил директор Сланцевского музея, ветеран Великой Отечественной войны Николай Иосифович Иванцов. Затем собравшимся был показан монтаж, подготовленный учащимися техникума.

Закончился вечер проведением дискотеки.

СОВМЕСТНЫЙ РЕЙД

Очередной рейд, посвященный проверке трудовой дисциплины работников, провели «Комсомольский прожектор» и группа народного контроля филиала ЛНШО «Маяк». В рейде приняли участие председатель штаба «КП» Галина Кашина, члены «КП» Татьяна Васильева, Маргарита Казимиرون, Геннадий Мироненко, а также члены группы народного контроля Нина Барковская, Нина Миронова, Валентина Кузнецова и Нина Ермакова.

В ходе проверки был выявлен ряд нарушений трудовой дисциплины работниками филиала, выразившихся в опозданиях на работу и в преждевременном уходе с рабочего места. По итогам рейда выпущен акт, в котором нашли отражение все обнаруженные нарушения.

З. ЖУРАВЛЕВА, обществ. корр.

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в СПО «Родина» за 10 дней мая 1981 года (в килограммах)

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за 10 дней мая	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Сланцевский»	67	+4	912	+61
«Родина»	60	+12	877	+2
«Осьминский»	57	+15	735	+109
«Старопольский»	51	+11	724	+8
По объединению:	58	+11	810	+36

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ АГИТКОЛЛЕКТИВОВ

Сегодня, 14 мая, в зале заседаний горкома КПСС состоится семинар политинформаторов и руководителей агитколлективов.

Начало в 17 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

